Kibrit c_op[erl ile QH_I:IJJHLI_IJQJQDQ

Yandaki sekilde |<o<_: dikdc‘jr’cgen HOPmOI( istigorum.

|<ore vordlr?

Buna gore Sule, en az kac kibrit copl
i kullanmalidir?

A. 8 B.12 C. 10

A 4 B.5 C 6

Yukaridaki parolorln ﬂLﬁlmgs icin |<ac_:
TL daha olmasi gerekir?

A 3 TL B.2 TL 50 Kr

Allede |<|m|n SOH[GC'IQII[G blr cember

C|Z|leb|l|r?
C. 3 TL 50 Kr
: A. anne B. baba C. cocuk
3' Sl
Cocuklar beser ritmik sayma Hopmoktodlr T 6M+ 17 1 95 , 25

I”( (}OCUI( 45 dedlglne 90!"6 son COCUI(

Hongl COCUSUH IS emlnln sonucu 14 7

hcngi sayy ségler?
A 65 B. 75 C. 70

|slem|n|n sonucu I|.€ agm deglldlr?

A. Selim B. Azra C. Merve

8. Y Siniftaki 17 égrencinin 9 tanesi
¢ erkek ise, |<oc_ tanesi kizdir?

A9 B. 7 C. 8

KS 4 YCIHdCII(i SCIHI[OFII’] tOP[CImI

10 olmasi icin, bos yere

2

|<o<; gelmesi gerekir?

Al B. 2 co!



chgi porolorln toploml,
digerlerinden daha azdir?

dogru soglem|st|r?
B. baba

A. anne

. B

21 TL

I

(421

Bardak icin sc’ucgc 30
TL verdim. Para astu
hangisi olur?
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12-5 = 4+ ...

12, Esitlige gére bos yere kac ge[me[idir?
C. 2 1 A 40

A 3

B. 4

!

' L Dért kenarim var ic degil,
i 13, @D hepsi birbirine es degil...
G &

- Merve’nin bilmecesinin cevabi nedir?

' A dlkdortgen C. kare

! Sinifta alinan oHlor cetele tablosu

B.Uqgen

: Merve |- i |

i Azra | =t
Selim | ittt |l
Zumra | il

: 14. Sinifta kim baskan olmustur?
: A Merve B. Azra C. Selim

| 15 Zumro en az I(OC Old d(]l'\(] GlSOHdI
! baskan olurdu?
A6

B. 7 C 5

6 Sellm Zumro c|c|n I((]C OH 'FOZ[O

| olmlstlr?
|

B.5 C 6

: 17. Sinifta toplam kac kisi oy kullanmistir?

B. 41 C 42



